
Турски новинари пронашли доказе повезаности Ердогана са терористима 
27. новембар 2015. Руска реч 

 

Сандуци са „хуманитарном помоћи” из Турске чак су обележени знацима 

терористичког покрета. 

У турским медијима су се појавиле фотографије које доказују тесну 

повезаност земље са терористичким организацијама на територији Сирије.   

На фотографијама се види да „хуманитарна помоћ”, за коју су турске власти 

тако бринуле последњих дана, није била намењена цивилима, него 

терористима „Обалског фронта”. 

Турска је себе довела у тешку ситуацију 

 

Сандуци са „помоћи” из Турске, која је део међународне коалиције за 

борбу против „Исламске државе”, чак су обележени знацима 

терористичког покрета. Турска је овакве пошиљке у конвојима више 

пута слала у Сирију представницима „умерене опозиције”, пише портал 

РЕН ТВ.     

Сумња у то да Турска у Сирију не шаље само хуманитарни терет појавила се 

након што су турске власти саопштиле о наводним нападима на колоне које 

носе помоћ цивилима. Ову информацију је проверила руска страна. 

Испоставило је да Турска није раније званично најавила кретање колоне 

са хуманитарном помоћи. Није познато колико су пута Турци успели да 

тајно пребаце колоне преко границе. 

Управо јуче је председник Русије Владимир Путин прокоментарисао 

саопштења Турске о нападима на колоне које иду за Сирију.                                        

Он је изразио сумњу у садржај терета. 

 

„Колико ми је познато, хуманитарна организација на коју се позивају турске 

власти већ је објавила да у то време на наведеном месту нису били њена 

колона ни њени представници. Ако је и била некаква колона, онда је у складу 

са међународним правом требало да се установи каква колона, куда се она 

кретала и шта је радила. А пошто ништа од тога није учињено, код нас се 

појавила сумња да је постојала нека колона, али која није превозила 

хуманитарну помоћ. То је још један доказ пружања подршке 

међународном тероризму”, изјавио је руски председник.  
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